

Toruń, dn. 12.08.2022r.

Pytanie 1 :

W opisie przedmiotu Zamówienia

Punkt 3 SWZ. Wymagania dla systemu pracy grupowej Zimbra lub równoważnego.

Punkt 1 SWZ. Pytanie dotyczące migracji systemu poczty elektronicznej.

Punkt 1.2.1 – Migracja.

Czy migracja danych pocztowych realizowana przez wykonawcę, ma dotyczyć tylko danych przetrzymywanych na serwerze pocztowym, czy również danych przechowywanych na lokalnych komputerach użytkowników?

a) jeżeli zachodzi migracja z komputerów użytkowników, prosimy o określenie jaka jest liczba kont do migracji z desktopów oraz jaka ilość danych sumarycznie ma być migrowana.

b) jeżeli zachodzi migracja z komputerów użytkowników, dodatkowo prosimy o informację z jakich klientów pocztowych korzystają użytkownicy (nazwa programu i wersja).

Odpowiedź 1:

Migracja danych pocztowych realizowana przez wykonawcę, ma dotyczyć tylko danych przetrzymywanych na serwerze pocztowym,

Pytanie 2:

Punkt 1 SWZ. Pytanie dotyczące migracji systemu poczty elektronicznej.

Punkt 11.

Zamawiający wymaga instalacji systemu poczty na wersji OS Almlinux9. Jest to wersja nie wspierana przez producenta systemu poczty Zimbra i nie jest objęta wsparciem technicznym. Czy Zamawiający dokona zmiany zapisu na inny system operacyjny z oficjalnej listy producenta?
<https://www.zimbra.com/downloads/zimbra-collaboration>

Odpowiedź 2:

Zamawiający dopuszcza instalację innego systemu operacyjnego wymienionego na wskazanej stronie www z zastrzeżeniami:

- system musi spełniać wymagania opisane w specyfikacji
- wersja systemu nie może być niższa niż 8 (bądź adekwatnie do wydania w przypadku innych numeracji)
- zainstalowany system musi być oparty o licencję Open Source. Nie może być płatny ani opierać się o jakiegokolwiek płatne licencje, dla całości, części pakietów itp.

Pytanie 3:

Punkt 4c – Zadania.

„Możliwość akceptacji lub odrzucenia przydzielonego zadania wraz z opcją dopisania komentarza”.

Czy Zamawiający dopuści rozwiązanie, które od strony funkcjonalnej nie posiada wprost możliwości akceptacji bądź odrzucenia pojedynczego przydzielonego zadania, tylko tak jak w systemie Zimbra dla użytkownika jest udostępniony folder zadaniowy, gdzie ma wgląd w spis zadań związanych z użytkownikiem (zadania możliwe do edycji).

Odpowiedź 3:

Zamawiający dopuszcza rozwiązania przyjęte w systemie Zimbra

2 UPOWAZNIENIA
DYREKTORA BPI
Główny Specjalista
Marcin Kapiwos